

Za účelem předepsání zemské dávky z naznačených zásob piva jsou majitelé zásob piva, z něhož dávku zapraviti jest, povinni podati nejdéle včetně do 3. ledna 1905 u příslušného obecního představenstva písemnou, dle připojeného formuláře vzorec č. 8., vyhotovenou přihlášku o množství piva, čítajíc v to jeden hektolitr dávky prostý, jakož i o místu, kde pivo jest uschováno. Tiskopisy těchto přihlášek vydá zdarma stranám k dávce povinným v zemském hlavním městě Brně mor. zemský inspektorát pro pivní dávku v Brně, v ostatních obcích obecní představený. Podané přihlášky buďtež obecním představeným zaslány příslušnému oddělení finanční stráže, pak-li nebyly až včetně do 4. ledna c. k finanční strážu u obce vyzvednuty.

Vyšetření zásob piva podrobených zemské dávce vykonají c. k. finanční orgánové. Množství piva zjišťuje se při sudech dle cejchovního kolku a při láhvích dle jednotky obsahu.

Vyšetřenou zásobu piva zapíše finanční orgánové, provádějící vyšetření zásob, do přihlášky. Tento zápis budiž stranou i intervenujícími finančními orgány podepsán.

Po ukončení vyšetřování zásob buďtež veškeré přihlášky oddělením finanční stráže zemskému inspektorátu v Brně zaslány.

Na základě této přihlášky předepíše mor. zemský inspektorát zemskou dávku vypadající na vyšetřenou zásobu piva po strážce jednoho hektolitrů, jež jest dávky prost. Rozkazy platební dodá mor. zemský inspektorát osobám, jež dávku zapraviti jsou povinny, v městě Brně bezprostředně, venkovským pak poštou jako zásilky doporučené.

Předepsané obnosy dávky sluší do osmi dnů po dodání platebního rozkazu zapraviti prostřednictvím poštovní spořitelny u mor. zemské pokladny v Brně. Vyplněné stvrzenky a složní listy vydány budou zdarma zároveň s platebními rozkazy. Dle ustanovení, jež jsou uvedena na rubu stvrzenky a složního listu, má však datum složního listu, a sice vždy den skutečného vplacení, plátce (strana k dávce povinná) vyznačiti.

Platiti prostřednictvím poštovní spořitelny mohou strany k dávce povinné, které mají u c. k. úřadu poštovní spořitelny šekové konto, též pomocí šeku. V každém takovém případě dlužno šek poznámkou: „Obnos budiž vplacen na připojený list složní,“ opatřiti a spolu s listem složním pokladně úřadu poštovní spořitelny zaslati.

#### b) Pro pivovary.

Každý podnikatel pivovaru v obvodu platnosti tohoto nařízení se nalézajícího jest povinnen, zaslati příslušnému oddělení finanční stráže nejpozději dne 5. ledna 1905 dle připojeného vzorce čís. 9 dvojmo vyhotovený podrobný výkaz o zásobách piva, nalézajících se dne 1. ledna 1905 v jeho podniku (sklepech